

PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRAPORA - ESTADO DE MINAS GERAIS CNPJ 23.539.463.0001/21

Rua Antonio Nascimento, 274 - Centro – CEP - Pirapora - MG Fone: 0** 38 3740 - 6121

 $Site: \underline{www.pirapora.mg.gov.br} \ - \ Email: licitacao@pirapora.mg.gov.br$

NOTA DE ESCLARECIMENTO

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 028/2017 PREGÃO PRESENCIAL Nº 021/2017

OBJETO: AQUISIÇÃO DE VEÍCULOS PARA ATENDER À SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS E SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E URBANISMO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRAPORA/MG.

Considerando a impugnação ao Edital do Pregão Presencial nº 021/2017, encaminhada no dia 13/07/2017, esclarecemos que o mesmo será RETIFICADO.

Dessa forma, a sessão pública para recebimento da documentação fica reagendada para o dia 03/08/2017 às 13:00h.

Pirapora, 14/07/2017

Ailton Barreto Pregoeiro